
Πρόταση της ΑΤΕ-ΕΚΑ προς το ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Αθήνας

Ενώ διανύουμε μια από τις δυσκολότερες περιόδους, με την κυβέρνηση να συνεχίζει με αμείωτη ένταση
την επιθετική, αντιλαϊκή και αντεργατική πολιτική της, έγινε η κατάθεση στην Βουλή του
προϋπολογισμού, που για μια ακόμα φορά μετατοπίζει τα βάρη στις πλάτες των εργαζόμενων και του
λαού. Φτάνει ακόμα και στην ακραία αθλιότητα να μειώνει κατά 800 εκατομμύρια ευρώ τις ετήσιες
δαπάνες της δημόσιας υγείας, σε μια χρονική περίοδο που η πανδημία είναι σε έξαρση, τα δημόσια
νοσοκομεία αδυνατούν να καλύψουν τις ανάγκες του λαού εξαιτίας της υπονομευτικής κυβερνητικής
διαχείρισης, ενώ οι σοβαρά νοσούντες βρίσκονται και πεθαίνουν εκτός ΜΕΘ. Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση με
κάθε τρόπο προσπαθεί να διασώσει την κερδοφορία του κεφαλαίου. Ο φετινός προϋπολογισμός έρχεται
σαν συνέχεια μιας σειράς αντιδραστικών νομοσχεδίων με αποκορύφωμα τον αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη
που τσακίζει κυριολεκτικά τα τελευταία εργατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων.

Κι ενώ η επίθεση στους εργάτες είναι ολομέτωπη, η μοναδική απάντηση από την συνδικαλιστική
πλειοψηφία είναι ανέξοδοι βερμπαλισμοί με μόνιμη επωδό σε κάθε πρόταση για άμεση αγωνιστική
απάντηση, η δικαιολογία πως «οι απεργίες πρέπει να προετοιμάζονται καλά». Και το αποτέλεσμα είναι η
κυβέρνηση να νομοθετεί εναντίον των εργαζόμενων, οι εργαζόμενοι να εξαθλιώνονται χωρίς αγωνιστική
απάντηση και οι συνδικαλιστικές γραφειοκρατίες και πλειοψηφίες να συναινούν – παρά τις προφάσεις και
δικαιολογίες- μ’ αυτές τις πολιτικές.

Σας καλούμε, έστω και τώρα, σε σύγκληση του Διοικητικού συμβουλίου του ΕΚΑ, ώστε να συζητηθούν
προτάσεις και να παρθούν αποφάσεις κατά της εφαρμοζόμενης αντεργατικής πολιτικής.

Η πρόταση της ΑΤΕ ΕΚΑ είναι :

1) 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση στις 16 Δεκεμβρίου 2021 κατά του προϋπολογισμού
2) Κλιμάκωση κινητοποιήσεων για κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη.
3) Πρόγραμμα κινητοποιήσεων κάθε μορφής για την στήριξη και ενίσχυση του δημόσιου συστήματος
υγείας.
4) Ελεύθερες ΣΣΕ με πραγματικές αυξήσεις

Η διεξαγωγή της παραπάνω συνεδρίασης είναι μία καλή ευκαιρία για να μας εξηγήσετε:

α) Αν, στην προσπάθεια ενημέρωσης και κινητοποίησης των σωματείων-μελών μας για την αγωνιστική
διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους, θα επιδείξετε και πώς, την ίδια θέρμη με αυτή που επιδείξατε – με
συμμετοχή όλων πλην της ΑΤΕ – για την πραγματοποίηση της ημερίδας του ΕΚΑ με θέμα την ακρίβεια
συνομιλώντας με προσκεκλημένους τους ίδιους τους υπεύθυνους για τις πολιτικές που έφεραν την
ακρίβεια.

β) Αν θα διαψεύσετε τον προεδρεύοντα της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, ο οποίος σε εισήγησή του δήλωσε πως : «σε
επικοινωνία με το ΕΚΑ, του δηλώθηκε πως ΔΕΝ υπάρχει πρόθεση για απεργία!»
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